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Příští Echo vychází 7. srpna 2015

WWW.NOVINYECHO.CZ

červenec 1458 - poslední návštěva krále 

Jiřího z Poděbrad v Náchodě

www.myhaus.cz                                               
www.vsmix.cz 

Na Kozinku 13, 549  31  Hronov
Tel.: 774 701 717         e-mail: info@vsmix.cz

OKNA – plastová – hliníková – dřevěná   
DVEŘE – vchodové – interiérové PORTA, DRE, INVADO, VOSTER, GERDA

VRATA – sekční – rolovací
ŽALUZIE – PŘEDOKENNÍ ROLETY – NOVINKA ROLETKY DEN A NOC  

– SÍTĚ PROTI HMYZU – PARAPETY – MARKÝZY

NEJLEVNĚJŠÍ V REGIONU!

Areál pěchotního srubu N-S 82 „Březinka“ v  Náchodě je místem konání 
řady akcí pro děti i dospělé. A často se zde objeví  i zajímavé „němé tváře“... 
 foto Josef Pepa Voltr

oddlužení dle insolvenčního 
zákona = jediný zákonný způsob, 

jak se zbavit dluhů

- až 70% z objemu Vašich závazků  
   Vám PROMINE SOUD
- zastavíme exekuce (dražby nemovitostí, 
   srážky ze mzdy,  blokace účtů atd.)

Lenka Šimerdová - kancelář Náchod 

tel.: 725 280 848

HLEDÁME NOVÉ KOLEGY
 pro pobočku v NáchoděVRAKOVIŠTĚ - PRODEJ POUŽITÝCH NÁHRADNÍCH DÍLŮ 

PLNĚNÍ KLIMATIZACE

Podnikání nemá hranice. Inzerujte v Polsku.

Tel. 602 103 775

Cestou hudby   
 V  rámci hudebního festivalu 
Za  poklady   Broumovska  (festi-
valu v  kostelích Broumovska) mů-
žete 22. srpna navštívit i  kostel Sv. 
Vavřince v  Teplicích nad Metují. 
Proběhne zde koncert (v 18 hodin), 
jehož protagonisty budou Daniela 
Valtová Kosinová (varhany) a  Ma-
rek Zvolánek (trubka). Vstupné je 
dobrovolné. 

Projekt
 V České Skalici dokončili projekt 
přírodního biotopového koupali-
ště, které by mělo vzniknout v  lo-
kalitě   kempu u přehrady Rozkoš. 
Koupaliště by mělo mít podobu je-
zírek s celkovou plochou 2 617 m2. 
Náklady na  jeho vybudování jsou 
odhadovány  ve výši 15 milionů Kč. 

Koloběžky 
v Petrovických  
zatáčkách
Město Police nad Metují ve  spolu-
práci s  fi rmami S-SPORT, Kostka 
a  koloběžkáři Náchod Vás zve na 
IN-LINE  BRUSLENÍ A  KOLO-
BĚŽKY. Akce se uskuteční v  so-
botu 22.srpna od  15 do  19 hodin 
v  Petrovických zatáčkách u  fi rmy 
RESL pouze ovšem za  příznivého 
počasí. Po  celou dobu budou mít 
návštěvníci možnost bezplatného 
zapůjčení a  vyzkoušení koloběžek 
KOSTKA pro všechny věkové kate-
gorie. Od 17 hodin proběhne závod 
pro děti na  koloběžkách. Rezervo-
vat koloběžky si můžete nejpozději 
do 20.srpna na info@sportvpolici.cz
Více informací najdete na:
ht tp : / / w w w. s p or t v p o l i c i . c z /
akce-v-polici/in-line-brusleni-v-
petrovickych-zatackach-182/?
datum=2015-08#obsah

PRACCOVNNÍK OOHRADNÍKKOVÉÉ VÝRROBY

Bližší informace poskytne: Jaroslav Komár
Telefon: 603 258 254 nebo 494 669 227, E-mail: jaroslav.komar@stuha.cz

Výrobce tkaných stuh, 
úzkých textilií 

a leonských výrobků
STUHA a.s.

Radima Drejsla 93
518 01  Dobruška

www.stuha.cz

hledá pracovníky na ppozici: 

Obchodní dům Alenkcz
Plhovská 1098, Náchod
Informace u pokladny 
po – pá 8 – 18 hodin, so – ne 8 – 15 hodin

PŘIJMEME PRODAVAČKU

Náměstí  okresní metropole  se v so-
botu 18. července neslo ve znamení  
4.ročníku PIVOBRANÍ. 
Součástí akce byl bohatý dopro-
vodný program. Vystoupily např.  
skupiny Imodium, Eff ect, Žlutý pes 
(na  snímku). Při svém vystoupení 
excelovala  stálice české hudební scé-
ny paní Marta Kubišová.  
 Foto: Laďka Škodová
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VZPOMÍNÁME
Dne 15.7.2015 uplynulo deset let, kdy nás navždy

 opustil náš drahý manžel, tatínek a syn, 
pan Stanislav Hanuš  z Kramolny.

Stále vzpomínají maminka  Blažena, manželka 
Hedvika, dcery  Hedvika a Pavla

VZPOMÍNKA 
Dne 27.července uplyne 1 rok od chvíle, 

kdy nás navždy opustil 

pan Zdeněk Frýba z Hronova.
Kdo jste ho znali, věnujte mu spolu

 s námi tichou vzpomínku.

Manželka a dcery s rodinami

www.realityeu.com 
info: 777 602 884

EU - TIP RD 4+1 ve vyhledávané klidné části obce 
NMnM ve vilové čtvrti na Františku, ulice 
V Aleji. Největší předností nemovitosti je velmi 
unikátní a výhodná poloha v těsné blízkosti lesa 
s dobrým přístupem do města a na místní poměry 
velký pozemek – zahrada se vzrostlou zelení. Cena: 2 990 000,- Kč

Rodinný dům, 2 bytové jednotky v klidné části Hronova, dílna, zahrada ............................... 1 890 000,- Kč
Komerční objekt v centru Náchoda, vlastní parkovací místa a garáže .................................... 3 490 000,- Kč
Poloroubená chalupa po částečné rekonstrukci ve Velkých Petrovicích ..................................... 699 000,- Kč
Rodinný dům s 2 byty a dalšími pokoji pro ubytování u vodní nádrže Rozkoš ................................ info v RK
Venkovské stavení s rekonstruovaným rybníkem v Bohuslavicích nad Metují ........................ 1 650 000,- Kč

 Děkujeme sestřičkám z  mo-
bilního hospice Anežky  České 
v  Červeném Kostel-
ci za  lidský přístup 
a  odbornou pomoc 
při péči o  mamin-
ku, paní Evu Svato-
šovou z Provodova.
 Dcera s manželem

Poděkování

 Ještě ve  středu 29.7.2015 máte 
jedinečnou možnost setkat se 
s manželkou majitele zámku, paní 
Lenkou Bartoňovou – Dobeníno-
vou při prohlídce interiérů  1.pa-
tra zámku, prohlédnout si výstavu 
o  rodu Bartoňů, secesní kuchyň 
a  zaposlouchat se do  krátkého 
hudebního vystoupení v  zámecké 
kapli. Vstup je POUZE na  objed-
návku na tel. čísle 491 470 523

VEČERNÍ 
PROHLÍDKY ZÁMKU
V Novém Městě nad Metují

 Na  konci června byla dokončena 
oprava další sochy na  území města. 
Tentokrát se podařilo opravit sochu 
Panny Marie u  Tesmenu v  Olešnici. 
Práce stály město v celkovém nákladu 
36 784 Kč. 
 Socha Panny Marie byla celkově 
očištěna, vydrolené části byly vyspra-
veny a restaurátor také sjednotil bar-
vy kamene, impregnoval ho a  vsadil 
leštěnou desku s nápisem. Úpravy se 
dotkly také prostor kolem sochy – vy-
spravena byla dlažba a  sloupy, které 
byly osazeny řetězem. 
 Sochu opravila Firma  PM kámen, 
Slavětín nad Metují.

Foto: Jana Petrů  
 Zdroj: www.cervenykostelec.cz

Další socha září novotou

 Bývalý starosta a  současný 
místostarosta České Skalice pan 
Tomáš Hubka se stal čestným ob-
čanem polského města Polanica 
Zdroj. Polská strana tak ocenila 
jeho dlouhodobý přínos při bu-
dování česko – polských kontaktů  
v rámci našeho regionu. 

Čestný občan

 Po  celé dva roky měla veřejnost 
možnost sledovat průběh projektu 
Střední školy propagační tvorby a po-
lygrafi e Velké Poříčí s názvem Gross-
-Rosen – Historie, která se nás týká. 
Na jejím samém počátku byla myšlen-
ka ředitele školy Mgr. Rudolfa Volhej-
na, který hledal způsob, jak připome-

nout při příležitosti 70. výročí konce 
2. světové války co nejsoučasnější for-
mou mladé generaci události tohoto 
válečného konfl iktu. Gross-Rosen 
byl nejbližší koncentrační tábor, kte-
rý se nalézal necelých 60 km od  na-
šich hranic, nedaleko polského města 
Rogoźnica. Tento tábor byl pověstný 

svou krutostí. Záměrem výstavy bylo 
především uctění památky vězňů 
koncentračního tábora Gross-Rosen 
a  obětí pochodu smrti, který prošel 
před sedmdesáti lety naším krajem. 
Od  února již tuto putovní výstavu 
zhlédli zájemci v Broumově, Hronově, 
Velkém Poříčí, Náchodě a při pietním 
shromáždění také v  Choustníkově 
Hradišti. Dále se představila obyva-
telům Žacléře a okolí, o prázdninách 
poputuje do Trutnova, v září do polské 
Rogoźnice a svou pouť ukončí v listo-
padu v Polici nad Metují. Na úplný zá-
věr své cesty se tato působivá výtvarná 
instalace stane trvalou součástí stálé 
expozice polského Památníku Gross-
-Rosen Rogoźnica.  A tím bude splněn 
cíl celého projektu – nenechat upad-
nout v  zapomenutí události spojené 
s  2. světovou válkou. Vždyť ve  světle 
současného světového dění je to více 
než aktuální.   Mgr.  Renata Lelková, 
Střední škola propagační tvorby a po-
lygrafi e Velké Poříčí.  Více o projektu 
naleznete na www.ssptp.cz

Projekt Gross-Rosen se úspěšně završuje

 Skupina BIG DOG je složena ze 
zkušených  hudebníku z celé ČR, ale 
působnost má v  Novém Městě nad 
Metují.  Na  českou scénu přichází 
s  nezaměnitelným stylem moderní 
rockové hudby s prvky popu, metalu 
a  symfonické hudby s fi lmovým ná-
dechem, který je zvýrazněn plným 
a  silným ženským vokálem v  podá-
ní Karolíny Jagerové (ex Tleskač) 
s  alternací Zuzany Míkové (ex Th e 
Apples) a Jany Karasové. 
 V listopadu 2014 BIG DOG vydal 
svůj aktuální videoklip " Když se stří-
lí laň", který vysílala TV Rebel, TV  
Očko, TV Prima. V únoru letošního 
roku byl BIG DOG osloven s  na-
bídkou společného turné s  českou 

rockovou klasikou Kreyson. Dále 
jsme byli osloveni manažerem sku-
piny Arakain a Lucie Bílé na vystou-
pení na  jejich mega koncertu spo-
lečně s  Dymytry, Kern, Krucipusk 
atd. v  Moravském Krumlově 14. 8. 
2015. V Náchodském okrese se v létě 
představíme  7. 8. 2015 na Jiráskově 
Hronově ve večerních hodinách a 9. 
8. 2015 od 20.00 na Vavřinecké pouti 
na náměstí v Náchodě.
 V  současné době BIG DOG při-
pravuje několik zajímavých projektů, 
které vyvrcholí podzimním společ-
ným koncertem se symfonickým or-
chestrem PSO. 
 http://bigdogrock.cz/                                                                             
 Manažer:  Ing. Kamil Grim

BIG DOG se představí 
v náchodském okrese

Rekonstrukce okružní křižovatky u „Čedoku“ v Náchodě je v plném prou-
du. Zde probíhající práce znamenají samozřejmě nemožnost průjezdu pod 
železničním viaduktem. Tento zákaz bude platit po celou I. etapu zde probí-
hajících prací – t.j. do 23. září. Foto Josef Pepa Voltr  

VZPOMÍNÁME
Už je to rok, co jsi odešla nám maminko

 naše neznámo kam.
Dne 1.8. 2014 nás navždy opustila 

paní Milada Vondrová ze Svinišťan.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomínají děti s rodinami

 Hronovští zastupitelé schválili 
pořízení nového územního plánu 
města. Ten se bude projednávat ně-
kolik let a  stane se základním do-
kumentem určujícím  dlouhodobý  
rozvoj celé lokality, především pak 
bude defi novat možnosti výstavby 
a dalších investic. 

Územní plán

 Město Hronov uspělo se žádostí 
o grant na pořízení fotopastí. Ty by 
měly přispět k odhalení nelegálního 
ukládání domácího odpadu – zejmé-
na pak do parkových  odpadkových  
košů a tamního sběrného dvora. 

Fotopasti

(pi)
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Knihy Mirka Bráta včetně nejnovější publikace Odyssea – v mokrých botách můžete zakoupit na www.nasevojsko.eu 

Čelisti českých pláží aneb to „správné“ letní čtení k vodě…
 Rybník na  nejmenovaném místě 
v Čechách. Zdejší voda láká v horkém 
dni na  osvěžení mezi listy leknínů. 
Z  vody právě vystupuje mladá žena. 
Náhle se jí tvář křiví bolestí i úlekem.  

Z  mělčiny do  hloubky rychle uniká  
štíhlé rybí tělo. Lékař  na pohotovosti  
později vystavuje   zprávu o  ošetře-
ném záhadném zranění. Zavrtí nevě-
řícně hlavou  a  napíše, že pacientka 

byla asi pokousána rybou… Žraloci 
ve  sladkých vodách Evropy nežijí. 
Ovšem, tato zpráva je pravdivá a  po-
pisovala pravděpodobně útok štiky 
na tehdy třiatřicetiletou maminku, co 
se s  dětmi vypravila na  jedno české 
přírodní koupaliště. A  co okolní Ev-
ropa? Jezero Lago Maggiore na  švý-
carsko – italském pomezí. V  roce 
2009 zde agresivní candát pokousal 
šest lidí. Již v roce 2000 přišla zpráva 
o útoku z holandského města Emmen, 
kde agresivní štika pokousala dvě děti. 
Podobné případy se prokazatelně sta-
ly i ve Francii či Rakousku. V našem 
geografi ckém prostředí plní před-
stavu vodních „obrů“ a  vrcholových 
predátorů štiky (Esox lucius) a sumci 
(Silurus glanis). Navzdory velikos-
ti jsou to prý celkem mírumilovní 
tvorové. Ale co takhle diskuze, které 
mezi sebou vedou ruští rybáři. V rus-
ké řece zaútočil sumec na  jelena, již 
v roce 1558 byla nalezena v útrobách 
velkého sumce lidská ruka stále ještě 
ozdobená prsteny. V  roce 1613 pak 
zažívací trakt této ryby vydal hrůzný 
nález – mrtvolu malého dítěte. Z no-

vější doby jde na vrub „říčních žralo-
ků“ zabití tří rybářů v deltě Jeniseje či 
zmizení  polských turistů. Hrůznými 
zraněními devastovaná torza jejich 
těl měl ukrývat vrak lodi, který byl 

vyzvednut ze dna nejmenované ruské 
řeky. Text a foto Mirek Brát (materiál 
je částí kapitoly do  jím připravované 
knihy Pontos – zápisky z vodní říše), 
www.marenostrum.cz

Štika je krásným dravcem sladkých vod. Ruští etnografové se však přesvědčili, 
že mytologie Sibiře ji občas přisuzuje i vlastnosti zabijáka – lidožrouta. 

Sumec dokáže být prokazatelně agresivní, pokud hlídá snůšku jiker. V našich 
vodách nemá přirozeného nepřítele – kromě člověka. A třeba i naopak…

www.burinka.cz    Informační linka: 800 120 120

Úvěr Obnova
pro společenství vlastníků jednotek a bytová družstva
Úvěr Obnova se týká financování oprav a stavebních úprav nemovitostí, refinancování stáva-
jících úvěrů na výše zmíněné a privatizace.

Parametry úvěru:
▪ vú ešýv ínlámixaM  ěru bez zajištění je 350 000 Kč na jed-

nu bytovou jednotku nebo jednoho člena (například spole-
čenství 15 vlastníků může čerpat úvěr až 5 250 000 Kč).

▪ .tel 52 ža itsontalps aboD  
▪ ntiunA  ě splácený úvěr (bez spořící části a bez překleno-

vacího období, stejná splátka po celou dobu splácení 
včetně poplatků).

S úvěrem OBNOVA můžete:
▪ jordz hcíntsalv itsontun zeB  ů  financovat až 100 % svého 

záměru.
▪ etuksU  čnit své plány bez zástavy nemovitostí.
▪  ínecálps ubod uolec op( ybzas évokorú tsontalp is tarbyV  

nebo fixovanou na 5 let).
▪ b is tahcenoP  ěžný účet u stávající banky.
▪ omim amradz tadálkV  řádné splátky.

Výhody úvěru:
▪ hL  ůta pro čerpání je 2 roky od podpisu smlouvy.
▪  az uktalpop zeB  čerpání.
▪ vú icavrezer az uktalpop zeB  ěru.
▪ .ezivorp évokzaváz zeB  
▪ oden az uktalpop zeB  čerpání úvěru.
▪ ops ínbevatS  řitelna České spořitelny proplatí 

fakturu až 12 měsíců zpětně.
▪ .a.p % 93,1 do žij ínyn abzas ávokorÚ  

Co můžete s úvěrem Obnova například 
realizovat:
▪ ,dásaf ínelpetaz  
▪ mýv  ěnu oken,
▪ ts ínelpetaz a icalozi  řechy,
▪ evd hcínvomod hcínputsv yvarpo  ří,
▪ p íntkatnokzeb  řístupové systémy,
▪ ,umétsys ohévoremak a ohévosalh žátnom  
▪ vatsev žátnom  ěných poštovních schránek,
▪ renovace balkónů a lodžií
▪ mýv  ěnu osvětlení, opravy elektroinstalace,
▪ v ydovzor ínnétna  č. instalace spol. antén,
▪ mýv a eckurtsnoker  ěny výtahů,
▪ jordz ecalatsni  ů vytápění.

Více informací Vám poskytneme zde:
INSIA NA, člen sítě INSIA a.s.
Ing. Martin Černý
Weyrova 3, 547 01 Náchod
insia.nachod@insia.cz
Tel.: 777 571 271

Potřebujete půjčit peníze?
Tel. 774 061 137, 777 061 131
NABÍZÍME:
Nebankovní hypotéky
- Oproti zástavě nemovitosti
- Bez dokládání příjmů a nahlížení do registrů
- Až do 3mil. Kč
- Vyplácení exekucí
Rychlé půjčky do 5tis. Kč
Hotovostní půjčky do 50tis. Kč. 
Konsolidace úvěrů až do výše 300tis. Kč

PLOTY . ZÁBRADLÍ 
BRÁNY . SCHODY 
BALKONY . TERASY  
PRÁCE S NEREZEM
www.japkovo.cz
japkovo@seznam.cz 
telefon: 603 949 867, 776 167 900

 

BAZÉNY • ZASTŘEŠENÍ
PLASTOVÉ NÁDRŽE

výroba • montáž  • servis

SPOJOVACÍ MATERIÁL - NOVÁ PRODEJNA
spojujete?  kotvíte?  šroubujete?  vrtáte?

navštivte RivCo Náchod, s.r.o. - 18 let v Náchodě

Náchod, Volovnice 333 – naproti Kalíšku
rivco@cmail.cz 491 421 550, 604 233 900 
www.rivco.cz
po – pá 7 – 17 hod so 8 – 11 hod
slevy pro řemeslníky – rozvoz v okolí zdarma

04 233 900 00
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                                                                                                 ROZUMNĚSOUKROMĚ  ŠIKOVNĚ  RYCHLE

* Nechcete být sám - sama? Nabízíme 
Vám příležitost nalézt životního partne-
ra. Seznamovací agentura IRENA, Ná-
chod. TEL.:736 768 114

* Prodám byt 2+1 OV na  SUN v  Náchodě. 
TEL.:739 911 162
* Pronajmu byt 3+1 po  rekonstrukci 
na  Běloveské ulici 1773, Náchod. Poža-
duji nájemné ve  výši 4.500,- Kč měsíčně + 
služby a  jistinu ve výši 15.000,- Kč. Kontakt: 
kollman.ak@seznam.cz
* Dlouhodobě pronajmu pěkný 1+1 Nové 
Město. Pl. okna, nová koup. balkon. Nájem 
3600+zálohy. Kauce 15000. Tel.732 284 594
* Prodám/pronajmu byt 1+1 v  NA, panel. 
po zateplení. Nájem 3.500 Kč/měs. + poplatky 
+ vrat. kauce na 3 měs. Cenu k prodeji nabíd-
něte. Tel.: 725 859 317, bp.nsk@seznam.cz
* Pronajmeme pěkný byt ve zděném rodin-
ném domě poblíž centra Náchoda, v  klid-
né lokalitě (u  Hotelu Hron). Jedná se o  byt 
2+kk, kompletně po  rekonstrukci, vše nové 
(kuchyňská linka, okna, koupelna.....). V bytě 
je možnost používat krbová kamna. Ihned 
k  nastěhování. Nájem 5300,- + energie (cca 
2tis). Kauce 11.000,-. Více info na  mailu: 
Lenka-janecka@seznam.cz
* Pronajmu pěkný byt 2+1 v Náchodě poblíž 
centra. Nájemné 5400,- Kč + služby. Kauce 
15000,-Kč. Volný ihned. Tel. 602 790 044
* Pronajmu zděný byt 3+kk v  Náchodě 
ve  Strnadově ulici, bezbariérový, kuchyňská 
linka s  myčkou, celková výměra bytu 88 m2. 
Tel.777 62 884, RK nevolat. Cena: 8 000,- Kč/
měs. + služby
* Pronajmu zděný byt 3+kk v  Náchodě 
v Krámské ulici s dvěma balkony, nová ku-
chyňská linka, celková výměra bytu 82,5 m2. 
Tel. 777 62 884 , RK nevolat. Cena: 6 000,- Kč/
měs. + služby
* Pronajmu zděný byt 1+1 v Náchodě na Ka-
menici, kuchyň s jídelnou, koupelna s vanou, 
celková výměra bytu 48 m2. Tel. 777 602 884 
, RK nevolat. Cena: 4 000,- Kč/měs. + služby
* Prodám byt 3+1 v  Novém Městě nad 
Metují. Cena k  jednání. RK nevolat. TEL.: 
732 215 575
* Prodáme v  Náchodě pěkný byt 3 +1. Byt 
se nachází v 5. poschodí v zatepleném pane-
lovém domě nedaleko centra. Byt má lodžii, 
jsou vyměněna okna za  plastové, v  domě je 
nový výtah. K bytu náleží sklepní kóje. Pěkný 
výhled na zámek. Tel.: 608 245 634
* Pron. zrek. nadst. mezonet. byt 4+1 ve 3. 
a 4.NP 103m2 + balkon + sklep v Náchodě, 
Šafránice. Náj. 7.000,- + 2500 zál.voda a  to-
pení + el + kauce., volný od  1. 9. 2015. Tel. 
608 903 050
* Pronajmu byt 1+1 v  Náchodě. Tel.
732 777 977

* Prodám družstevní byt 1+1, 47 m2 
Náchod Plhov, druhé patro, moderně za-
řízený, ihned volný. Cena 590 tis. Kč. Tel. 
777 941 664. RK nevolat.

* PRONAJMU BYT 2+kk 42m2 VE  STÁR-
KOVĚ NA NÁMĚSTÍ. Nájem 3.600 + inkaso 
(1.900,-), vše je po rekonstrukci, kauce nutná. 
Email.renestarkov@seznam.cz tel.602 133 173
* Nabízím pronájem bytu 1+1kk u  Slávie 
v Náchodě. Byt je slunný o celkové ploše cca 
45 m2. Nachází se v  přízemí bytového dobu 
směrem do  klidné části. Je vybaven kuchyň-
skou linkou a  sporákem, jinak bez zařízení. 
Volný hned. Cena nájmu 4.000,-Kč měsíčně + 
služby + vratná kauce. Tel. 732 303 622.
* Pronajmu dlouhodobě byt 1+kk v  OV 
s balkonem a výtahem v Novém Městě n.M. - 
Malecí. Volný ihned. TEL.:732 167 291
* Dlouhodobě pronajmu garsonku, 3.p., 
v  Náchodě - Bělovsi - Karlův kopec. Vol-
ná od  1. 9. 15. Nájem 2500,-Kč, záloha 
na energie 2500,-Kč. Kauce 10 000,-Kč.TEL.:
602 696 213
* Prodám družst.byt po  rekonstrukci 3+1 
ve Velkém Poříčí, zděná bytovka. Cena doho-
dou. TEL.:776 68 16 07
* Prodám byt 1+1 v  OV Kostelecká 1130 
Náchod. Cena 690 tis.Kč. TEL.:602 117 021
* Pronajmeme garsonku (36 m2) v  přízemí 
200 m od vlakového nádraží v Novém Měs-
tě n.M.. Nájemné 3000,-Kč + inkaso. TEL.:
776 224 358 - volat v prac. dnech 8 - 16 hod.
* Pronajmeme DB 1+ kk (36 m2) ve 4.patře 
bytového domu na  Malecí v  Novém Měs-
tě n. M.. Nájemné 2500,-Kč + inkaso. TEL.:
776 224 358 volat v prac.dnech 8-16 hod.
* Pronajmu byt 1+1 v OV v Náchodě u ne-
mocnice tomu, kdo je výdělečně činný. Do-
mluva dohodou. TEL.:721 963 679
* Prodám DB 1+kk v Náchodě. RK nevolat. 
Tel.605 180 862
* Pronajmu garsoniéru v Červeném Kostel-
ci. Nájem 3000 Kč a  1000 Kč energie. Volná 
od 8/2015. Tel.724 524 334
* Pronajmu byt 1+1 a  2+1 v  Hronově. Tel. 
608 11 00 41 

* Obchodní prostory s velkou výlohou a zá-
zemím o  celkové výměře 40 m2 v  Náchodě 
na  Kamenici do  pronájmu. Tel. 774  311  404, 
RK nevolat. Cena: 18 000,- Kč/měs. + elektřina
* Pronajmu v centru Jaroměře nebyt. prosto-
ry vhodné na výrobu, skladování nebo kance-
lář - cca 200 m2 se soc. zaříz. Cena dohodou. 
TEL.: 604 774 115

* Pronajmeme kancelářské prostory 
v  centru Hronova, náměstí Čs. armá-
dy č.p. 1, druhé patro, kancelář 12,3 m2, 
příslušenství 5,0 m2, kancelář - atelier 59 
m2, příslušenství 6,4 m2, samostatné WC 
s  umývárnou, kuchyňská linka, možnost 
pronájmu i  jako jednoho celku, volné 
ihned. Tel.: 725 577 327

* Pronajmeme provozovnu (prodejnu) 
v  centru Hronova, náměstí Čs. armády 
č.p. 1, přízemí se vstupem z náměstí, pro-
vozovna 100,5 m2 kancelář 12,3 m2, příslu-
šenství 5,0 m2, samostatné WC s umývár-
nou, v  kanceláři kuchyňská linka, volné 
ihned. Tel.: 725 577 327

* Pronajmeme kancelářské prostory 
v  centru Hronova, náměstí Čs. armády 
č.p. 1, první patro, kancelář 33,6 m2, pří-
slušenství 6,0 m2, samostatné WC s umý-
várnou, kuchyňská linka, volné ihned. Tel.: 
725 577 327

* P R O N A J M U přízemní nebytový pro-
stor v centru Náchoda blízko pěší zóny plocha 
cca 100m2, velké výlohy, vstup přímo z  ulice 
vhodné pro prodejnu, služby, kanceláře apod. 
Tel.: 773 974 100
* Prodám hospodu ve  Vysokově, zn. ja-
kékoliv využití navr. cena 1.5 mil.Kč. TEL.: 
606 951 546
* Pronajmu skladovací prostory 219 m2 
v centru Náchoda. Tel. 606 951 546
* PRONAJMU NEBYTOVÉ PROSTORY 
V  TRUTNOVĚ, KRAKONOŠOVO NÁ-
MĚSTÍ, 170m2 NEBO 123m2 VHODNÉ PRO 
PRODEJNU, ORDINACI, BOWLING, KA-
VÁRNU, FITNESS, ATELIÉR, KANCELÁŘE 
ATD. INFO 777 302 483
* PRONAJMU KANCELÁŘ V  TRUTNO-
VĚ NA  KRAKONOŠOVĚ NÁMĚSTÍ, 40m2 
ZN.DOBRÁ ADRESA NÁJEMNÉ 3.200,-Kč; 
INFO 777 302 483
* V  Hronově pronajmu prostory k  pod-
nikání, cca 50 m2 v  přízemí, Husova ul. Tel. 
608 66 77 30
* Pronájem kanceláře v  Náchodě na  Kame-
nici ve 2. patře s výtahem, WC a kuchyňkou 
k dispozici. Velikost 28 m2 a 16 m2. Nyní výraz-
ná SLEVA. Telefon 777 152 750 v pracovní dny
* Pronajmeme volné prostory pro provoz 
kavárny, jiných obchodních služeb nebo po-
hybových aktivit jako cvičení, fi tcentrum 
a jiné služby. Prostory se nachází na Kamenici 
v Náchodě v I.patře se samostatným vchodem. 
Investice do zařízení a vybavení provozu jsou 
nutné. TEL.:777 152 750 v pracovní dny

* Prodám jehňata. Cena 1300 Kč, váha 
cca 30kg. Možnost prodeje v  mase. TEL.:
728 037 437
* Za odvoz daruji cca 100 cihel, očištěné. T. 
603 440 969
* Prodám pánské kolo Favorit 1000,-
Kč a  dámské kolo Favorit 1200,-Kč. TEL.: 
774 555 344
* Prodám palivové dřevo, listnaté i jehličnaté, 
mokré i částečně proschlé. TEL.:797 997 311
* Prodám několik zahradních dřevěných 
altánů s plachtou 3x3 m. Cena dohodou. Tel. 
602 436 986
* Prodám palivové dřevo. Cena dohodou. Zá-
jemci volejte 720 581 277
* Prodám thuje Smaragd v  květináči k  let-
ní výsadbě, výš. 50 cm, kus 50,- Kč. Tel. 
604 452 789
* Pšenici - 400,- Kč/q, ječmen - 400,-Kč/q, na-
šrotovat + 50 Kč, pytle výměnou nebo 20 Kč. 
Kocourek, Slavětín. Tel.: 732  381  524, email: 
vl.kocourek@seznam.cz
* Prodám palivové dřevo suché i mokré. Tel. 
777 690 390

* Koupím řády a vyznamenání, i socialistické. 
Tel. 608 420 808
* Koupím garáž v Náchodě na Plhově u Kou-
paliště. TEL.:604 437 128
* Koupím byt 2+1 v  OV s  balkonem v  Ná-
chodě, nejraději lokalita Plhov, Běloveská 
ul. Platba hotově, rychlé jednání. TEL.:
604 437 128
* Koupím starý betlém, vánoční ozdoby a vše 
o Vánocích. TEL.: 722 907 510
* Koupím starý nábytek do  r. 1970. TEL.:
722 907 510
* Koupím staré mince, bankovky, medaile, 
pohlednice a známky. TEL.:724 020 858

* Prodám byt 3+1 v Náchodě-Branka, os.vl., 
zděný, nová okna, podlahy, ihned volný, cena 
1,13 mil.Kč. Tel.: 774 061 131
* Pronajmu byt v Náchodě, Palachova 1457, 
1+1, nájemné 3500 + služby 2500, (podle po-
čtu osob), elektriku si hradí sám nájemce. Tel: 
775 061 233, email: faifr@seznam.cz
* Pronajmu slunný, bezbariérový byt 2+1 
na  sídlišti u  nemocnice (Duhová ul.) Ná-
chod, kauce podmínkou. Tel.: 777 938 646
* Hledám dlouhodobý podnájem bytu 2+1 
v  Polici n.M. (Žďár n.M.) Max. do  6000,-Kč 
vč. služeb a  energií. Slušná pracující žena. 
TEL.:777 865 678
* P R O N A J M U podkrovní otevřený 2 +kk 
+ obytná galerie v  centru Náchoda vhodné 
pro mladý pár, nájem + služby 5.000 Kč, ener-
gie cca 2.200 Kč kauce 7.000 Kč, spolehlivost 
podmínkou Tel. 773 974 100
* Nabízíme pronájem bytu 2+kk, 41,09 m2 

v Hronově, Hostovského 995, a to od 1. srpna 
2015. Info 737 746 155
* Pronajmu garsonku v  Hronově. TEL.:
608 66 77 30
* Koupíme byt v osobním vlastnictví v okre-
se Náchod výhradně ve správě SBD Náchod. 
Uveďte cenu, velikost bytu a  jeho vybavení, 
adresu a podlaží. Platba v hotovosti. Kontakt: 
gorceous@seznam.cz
* Prodáme družstevní byt 3+1 (71,70 m2), 2. 
Podlaží v Červeném Kostelci, Koubovka 895. 
Cena Kč 590 tisíc. TEL.: 733 131 189.
* Pronajmeme družstevní byt 3+1 (71,70 
m2), 2. Podlaží v  Červeném Kostelci, Kou-
bovka 895. Cena minimálního měsíčního 
nájemného je Kč 4,5 tisíce bez služeb). TEL.: 
733 131 189.

* Prodám chatu s  pozemkem v  nád-
herném prostředí u  rybníku Brou-
mar OPOČNO. Cena 650000 Kč. Tel: 
607 175 030 , 723 994 814

* Dlouhodobě pronajmu v  RD ve  Velkém 
Poříčí byt 100 m2, k dispozici krásná zahra-
da s  posezením, krásné, klidné prostředí. 
Samostatný vchod. Povinná kauce. TEL.: 
777 803 359
* Koupím chatu s  menší zahradou v  Ná-
chodě a blízkém okolí. Cena do 350 tis. Tel.
731 323 211, 723 714 510
* Prodám pěkný RD 4+1 v Jaroměři - Jose-
fově. V  přízemí obsahuje kuchyň, koupelnu 
s WC, a dva pokoje. V 2.NP jsou dvě ložnice, 
dvě menší místnosti a půda. Dům je částečně 
podsklepen. ÚT na tuhá paliva, plyn před do-
mem. Dům má novou fasádu , plastová okna, 
venkovní žaluzie a  kvalitní střešní krytinu. 
K  domu náleží slunný oplocený pozemek 
o CP 980m2, na kterém je zděná dílna a kol-
ny. Příjemné bydlení s  dobrou dostupností 
do HK. Tel.: 608 245 634
* Pronajmu zděnou garáž 34 m2 na  Lipí 
u  Náchoda. Náj. 1000,- Kč + kauce. Volné 
od 1. 10. 2015. Tel.: 608 903 050
* Prodám chatu zkolaudovanou na  prodej 
občerstvení v  České Skalici - Rozkoš, vy-
bavená, soc.zařízení. Cena dohodou. TEL.:
724 955 850, 728 838 441
* Prodám rozestavěný RD 4+1 v  Újezdci 
u Hořiček. Cena dohodou. Tel. 776 147 437
* Prodám pozemek o výměře 989m2 v Dědo-
vě. Tel: 603 158 978
* Prodám stavební pozemek v  mírném již-
ním svahu na klidné periferii Hronova, cen-
trum 5 min chůze, inženýrské sítě v dosahu, 
výměra a  cena dle dohody, RK NEVOLAT! 
Tel. 608 518 396
* Koupím rodinný dům nebo chalupu v No-
vém Městě n/Met. (Krčín, Vrchoviny, Nové 
Město n/M. Tel: 722 379 557
* Prodám dům na  Broumovsku 4+1 a  2x 
2+1, garáž, dílna, chlév, jeden ha pozemek 
okolo, cena dohodou. Tel. 723 831 435
* Prodám RD v České Čermné - se stodolou, 
pozemek 10 ar, cena 550 000,-Kč. RK nevolat! 
Tel. 777 130 410
* Prodám chatu v Náchodě: vlast. pozemek 
350m2, voda, el., krb, slunná lokalita, krásný 
výhled, klid, dobrá dostupnost. Cena 398 tis. 
Kč. Tel.608 141 035
* Prodám stavební pozemek v  obci Stud-
nice u  Náchoda. Krásné rovné místo. Tel. 
605 420 759
* Prodám větší RD po rekonstrukci na klid-
ném místě v Náchodě, blízko centra s garáží 
+ vekn. stáním, podlahové topení dálkové, 
nové podlahy, plast. okna, zateplení, vč. nové 
zabudované kuch. linky vč. spotřebičů. TEL.:
776 554 431
* Prodám stavební pozemek v Dolní Rade-
chové 2500 m2 za 1 mil.Kč. TEL.: 608 66 77 30
* Prodám pozemek na  k.ú. Provodov cca 
7500 m2 za 3.mil.Kč. TEL.: 606 951 546

NEMOVITOSTI

BYTY

SEZNÁMENÍ

PRODÁM

NEBYTOVÉ PROSTORY

* KOUPÍM starý nábytek, skříně, truhly atd... 
půdní veteš,hračky, obrazy,porcelán, vše staré. 
V  případě zájmu vyklidím Vaši nemovitost. 
Dobře zaplatím. Tel. 774 503 631
* Sběratel koupí staré pohledy a  korespon-
denci. Vše do roku 1945. Tel.: 608 339 269.

* Koupím staré, nepotřebné i  poško-
zené věci. Hračky zn.ITES, KDN aj..
vláčky TT, HO, MERKUR aj.aj., staro-
žitný a  chromovaný nábytek, hudební 
nástroje, hodiny, hodinky, fotoaparáty, 
rádia, voj.věci, obrazy, porcelán, automo-
to díly, atd.. Než něco vyhodíte, volejte 
608 811 683

* Koupím ABC, ČYŘLÍSTEK, PUŇŤA 
aj.staré časopisy, komiksy, knihy, celé 
knihovny, pohledy, známky, plakáty, aj.pa-
pírový materiál, bankovky, mince, LP des-
ky, CD atd. TEL.:777 579 920

* Přijmeme na  rozvoz knih ženy i  muže 
(vhodné i pro seniory) 15 - 20 tis.Kč měsíčně. 
TEL.: 777 803 359

* Prodám Renault Scenic 1.6 benzin, r.v.2005, 
najeto 109000, výborný stav, cena k  jednání 
105 tis. Kč. Tel.605 547 719
* Prodám na PEUGEOT 405 sadu kol plech, 
zimní obutí (185x65- R14) + krátké šrouby, 
velmi dobrý stav, dále sadu kol hlin., letní 
obutí v dobrém stavu + dlouhé šrouby. Cena 
celkem 2400,-Kč, možnost i  jednotlivě. TEL.:
737 643 861
* Prodám Chewrolet Spark r.v. 2008, naj. 
13  500 km, STK do  V/2016, servisní knížka, 
klimatizace, posil. řízení. Nutno vidět, cena 
dohodou. TEL.:775 447 269
* Koupím Škodu Octavia Tour v dobrém sta-
vu. Prosím, volejte 603 869 469

* Přesné autopotahy šité na míru z kva-
litních materiálů včetně montáže. TEL.: 
606 299  945, 491  427 628. K  Brodu, 
Náchod 

KOUPÍM

RŮZNÉ

AUTO - MOTO

EXTERNÍ vedení účetnictví, daňové 
evidence, mezd, daňového přiznání, 

silniční daně, DPH. Kompletní služby. 
www.ak-ucetnictvi.cz

Tel. 723 492 445

Koupím staré jízdní kolo, 
mopeda a náhradní díly.

Tel.: 608 103 810

Koupím vojenskou přilbu, 
bodák a vše z obou válek.

Tel.: 608 10 38 10

Koupím československé 
hračky do roku 1989 
(plechové i plastové).

 TEL.: 722 907 510

Vyklízení domů, bytů.
Výkup pozůstalostí.

Tel.: 608 10 38 10

Koupím knihy
Foglar, May, Verne a jiné 

dobrodružné. 
TEL.: 724 020 858

Koupím vše, co se týká legií 
1. a 2. světová válka, četnictvo.

TEL.: 722 907 510 

VOLNÁ PRACOVNÍ  MÍSTA
Nový Elton a.s. 

v Novém Městě nad Metují přijme:

Obsluhu galvanických linek
do nepřetržitého provozu,

ukončené středoškolské vzdělání výuč-
ním listem podmínkou, práce vhodná 

pro muže.

Skladníka do jednosměnného provozu,
ukončené středoškolské vzdělání výuč-
ním listem podmínkou, práce vhodná 

pro muže.

Pracovník ana CNC frézování
do třísměnného provozu, vyučen 

v oboru a praxe min. 5 let podmínkou.

Obsluha lisovacích linek
do dvousměnného provozu, vyučení 

ve strojírenském oboru výhodou.

Nástup ihned
Informace: pí Martinková

tel. 491403113, nebo eltn@eltn.cz

NÁTĚRY 
střech, podhledů, štítů domů, 
balkonových zábradlí apod.

Spolehlivě, se zárukou.
Tel.: 605 364 450

Nebankovní půjčky
- pro zaměstnance, důchodce, 

MD, podnikatele
tel. 723 041 274

www.diravpenezich.cz
Zprostředkovatel pracuje pro jednoho věřitele a je oprávněn 

ke spolupráci při uzavření smlouvy o revolvingovém úvěru a péči 
o klienta po uzavření této smlouvy.

608 103 810
nabytekvagner@atlas.cz
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OZŮSTALOSTVETEŠ
NÁBYTEK

KOUPÍM - ZLIKVIDUJU
VYKLIDÍM PŮDU, SKLEP, DŮM

Soukromý ZEDNÍK nabízí:
- rekonstrukce bytů a interiérů
- štuky, dlažby, zámkové 
   dlažby, obklady, zdiva 
   a jiné práce

TEL.: 702 611 187

OBĚDY 65,-Kč včetně polévky
pro fi rmy i jednotlivce

Rozvoz po Novém Městě n.M. ZDARMA
Restaurace U Holubů Nové Město n.M.

Tel.: 702 439 622
www.uholubu.eu 

* Hledáme pána nebo paní, jako 
ošetřovatele(ku) pro starou paní 
v  německém Osnabrücku, bývalou 
profesorku na gymnáziu.
Mzda 1000 Euro/měsíc + ubytování 
a  strava. Podmínkou je znalost ně-
meckého nebo anglického jazyka. Vše 
ostatní při osobním jednání.
Kontaktujte nás laskavě na:
renata.machanova@seznam.cz

Provádím stavební práce
Náchodsko

Tel.: 603 865 112

PLAVBA NA PLACHETNICI
(aneb dovolená jinak)

Vilém Šimek (Boat skipper)

e-mail:  vilik73@seznam.cz

tel. 732 933 615
Teplice nad Metují

EROTICKÉ SLUŽBY
Nové Město nad Metují

776 626 975
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Veškeré PŘEKLADY z a do německého jazyka včetně úředního ověření

Soudní tlumočník a překladatel PharmDr. Lada Petránková 
Tel. 603 440 969 e-mail: lada.petrankova@gatenachod.cz

NĚMČINA

PŘIJMEME

Pracoviště v Náchodě. Informace na tel. 777 138 213
DO MALÉHO KOLEKTIVU NA ODĚVNÍ VÝROBU.

KREJČOVOU 
ŠVADLENU
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Rozvážíme obědy  
Jídelna – Mlýnská 191, Náchod  

– pro fi rmy, provozovny, 
prodejny i občany 

ČESKÁ KLASIKA
od 48,-Kč (i na stravenky)                                        

ROZVOZ ZDARMA
Vhodné pro důchodce 

a matky na MD
Trasa: Náchod, Nové Město n.M., 

Česká Skalice, Hronov,
Červený Kostelec

Tel.: 728 386 034

NALOŽTE NÁM 

CO UNESEME
Provádíme zemní práce smykovým 

nakladačem BOBCAT.

Nakládání a rovnání zeminy 

a jiných sypkých materiálů.

Vytrháváme 

kořeny.

TEL.: 602 145 222

 
 
   
    Kompletní sortiment LED osvětlení: 
 - LED žárovky včetně svíček a miňonek 
 - LED bodové osvětlení 
 - LED pásky včetně příslušenství 
 - LED vestavná stropní svítidla 
 - LED reflektory 
 - LED průmyslové osvětelní 
 - LED zářivky 

  
 
 

 
 
                                        www.spectrumled.cz 
 
 
   Nabízíme Vám následující služby: 
 - poradenství v oblasti LED osvětlení 
 - zpracování světelného projektu 
 - kalkulace výhodnosti změny osvětlení 
 - zapůjčení osvětlení pro vyzkoušení 
 
   Předváděcí místo a vzorková prodejna: 
       Nádražní 219 (bývalý Městský klub) 
                Nové Město nad Metují 

      e-shop: www.ledprovas.cz  
           email: obchod@ledprovas.cz 
          tel.: 602 107 706, 774 814 457 

Výhradní zastoupení pro interiérové 
a exteriérové LED osvětlení značky     

Spectrum LED 

Polygrafi cká fi rma Bauch, Navrátil s.r.o. v Novém Městě nad Metují,
 s dlouholetou tradicí na trhu výroby obalů přijme do HPP

TISKAŘE NA OFSETOVÝ TISKOVÝ STROJ ROLAND R706
- 3 - směnný provoz, pozice 2. tiskaře, 
- praxe výhodou, min. výuční list v oboru tiskař, 
- pečlivost, samostatnost, časová fl exibilita

Místo výkonu práce:  Nové Město nad Metují, nástup ihned.
 Životopisy zasílejte na holbova@bauch-navratil.cz nebo volejte 491 477 223

MANIPULANTA PRO EXPEDICI
- jednosměnný provoz, schopnost samostatné práce
- znalost skladového hospodářství 
- oprávnění na obsluhy manipulačních vozíků tř. I. a, d podmínkou, tř. II výhodou
- praxe na obdobné pozici, práce na PC uživatelská úroveň, 
- samostatnost, pečlivost, časová fl exibilita

Okénko 
energetického 
poradce 97. 

Vážení a milí čtenáři,
jistě mi dáte za pravdu, že každý rok 
měnit jen tak pro nic za  nic doda-
vatele energií není asi to pravé oře-
chové. Na  druhou stranu není to 
pravé ořechové ani  když zůstáváte 
u dodavatele energií jen proto, že jste 
u něj „odjakživa“ nebo, že nevíte jak 
z toho vztahu ven,přestože je hodně 
drahý…
Pokud chcete zůstat u  stávajícího 
dodavatele plynu i  elektřiny ,měli 
by jste se svým dodavatelem každo-
ročně uzavírat cenové dodatky. A to 
pouze na  další 1 rok. To je známka 
seriózního vztahu.
Dodatky by zcela určitě měly jed-
noznačně a  přesně uvádět od  kdy 
do  kdy platí /např. od  1.1.2016 
-31.12.2016 /. To je také známka se-
riózního vztahu.
Cena za  plyn i  silovou elektřinu by 
v  dodatku měla být na  stanovené 
roční období  přesně uvedena.To je 
také známka seriózního vztahu.
Pokud u  Vašeho dodavatele splňuje 
cenový dodatek výše uvedené, tak je 
samozřejmě nutné se zabývat samot-
nou cenou plynu i  silové elektřiny 
včetně měsíčních platů. Pokud bude 
splňovat následující, tak s  klidným 
svědomím pokračujte se stávajícím 
dodavatelem:
Cena plynu na rok 2016 by měla být 
přímo v dodatku ke  smlouvě / týká 
se i  nové smlouvy / nižší než 790,-
Kč/MWh s měsíčním platem ne vyš-
ším než 50,-Kč / nejlépe 0,-Kč /. 
Cena silové elektřiny by na rok 2016 
měla být nižší než  u sazby D01-D02d 
– VT  999,-Kč/MWh u  sazby D25-
-D26d - VT 1  220,-Kč/MWh a  NT 
799,-Kč/MWh u  sazby D45-D56d 

– VT 1 220,-Kč/MWh a zvláště NT 
pod 1 000,-Kč/MWh měsíční plat by 
neměl přesahovat 50,-Kč / všechny 
ceny uvedeny bez DPH/ 
Známkou seriózního vztahu mezi 
Vámi a dodavatelem je i blízkost „ka-
menných“ poboček.
Pokud Váš dodavatel energií splňuje 
výše uvedené nejen, že máte zcela 
rovnoprávné postavení, ale šetříte 
a to podstatně i svou peněženku.
Pokud Váš dodavatel nesplňuje výše 
uvedené, věřte, že nejen podstatně 
nešetříte svou peněženku, ale můžete 
si zadělat  i na problémy do budouc-
na, kdy třeba budete chtít dodavatele 
změnit. Takovýto vztah nelze pova-
žovat za vyvážený pro obě dvě strany 
a  může se to maskovat různě třeba 
i tzv. nezávislým  poradenstvím….
Pokud máte zájem být v  dlouho-
dobém seriózním vztahu a  zároveň 
ještě každoročně výrazně šetřit svou 
peněženku za  energie zastavte se 
u nás, zavolejte, napište.....
S úctou Váš 

Mgr. Michal Bors, energetický poradce, 
kancelář:  Husovo náměstí 22,
552 03 Česká Skalice Tel: 731 508 654, 
e-mail: mbors.optimalenergy@seznam.cz
Pobočka: Armex Energy, a.s., 
Tyršova 61, 547 01 Náchod
Iveta Tomanová, Tel: 728 945 972, 
e-mail: iveta.tomanova@armexenergy.cz
Pobočka: Armex Energy, a.s., 
Horská 634, 541 01 Trutnov
Kuba Šípků, Tel: 727 805 792, 
e-mail: kuba.sipku@armexenergy.cz
Pobočka: Armex Energy, a.s., 
Rychnov nad Kněžnou
Ivana Jirotková, tel. 601 342 066,
ivana.jirotkova@armexenergy.cz 
 (pi)

NEBANKOVNÍ 

PŮJČKY
snadno a rychle

739 275 119
www.pujcime-vam.cz
HLEDÁME SPOLUPRACOVNÍKY

Zprostředkovatel pracuje pro jednoho věřitele a je 
oprávněn ke spolupráci při uzavření smlouvy o revolvin-
govém úvěru a péči o klienta po uzavření této smlouvy.

HYDROIZOLACE 
SVAŘOVANOU PVC FÓLII

STŘECHY • TERASY • BALKONY
WWW.LTIZOLACE.CZ        
TEL.736 603 169

Koupelny - Interier
- přestavby, přístavby, rekonstrukce
- obklady, dlažby, instalace
- cenová nabídka a návrh ZDARMA!

Tel: 607 077 234, jifr@email.cz

Potřebujete peníze?
Vykupujeme a ihned proplácíme starož.
předměty všeho druhu - nábytek, obrazy, 
hodiny, sklo, porcelán, kov, dřevo, pohled-
nice, šperky, bižuterie, zbraně apod.
ANTIK - Hrašeho 15 (naproti Geodezii), 

NÁCHOD, TEL. 606 314 319
Výkup i z pozůstalosti, z půdy, 

i při stěhování.
PO - zavřeno, ÚT - ČT 9.30 - 17.00 

PÁ 9.30 - 13.00

Tel: 776 227 724, 7 let zkušeností! 
Zainvestujte

 a prodlužte svému vozu životnost...

Provádíme ochranné nástřiky 
podvozků a dutin vozidel

 antikorozními vosky, nebo i jinými 
materiály dle Vašich požadavků

Cena se odvíjí od velikosti vozu 
a použitého materiálu

Výstava citrusů
 Stalo se již tradicí, že pořádáme 
výstavu u příležitosti konání Polic-
ké pouti ve dnech 15. až 16. srpna 
2015 v prostorách hasičské zbrojni-
ce v Polici nad Metují.
 Připraven je  prodej rostlinek 
citrusů  řízkované i  roubované, 
odborná poradna pro zájemce o ci-
trusy a jejich pěstování, soutěž pro 
děti o rostlinku citroníku, tombola, 
drobné dárky od  sponzorů. Začá-
tek výstavy je v sobotu od 9 hodin 
do 17 hodin a v neděli pouze do 16 
hodiny.
 Vstupné je 10 Kč  a děti zdarma.
Těšíme se na Vaši návštěvu

FOLKOVÉ PÁTKY 
NA MLEJNĚ

Na akci Vás srdečně zvou 
Posezení na mlejně a Správa NKP 

Státní zámek Ratibořice

ZAČÁTKY VŽDY V 15 HODIN
7.8. – Duo Ťuk

14.8. – kapela Pouta 
21.8. – Štross & syn

28.8. – kapela Strunovrat
Vstupné: zakoupením alespoň 
jednoho koláče nebo pohledu 

přede mlejnem přispějete nejen 
na pořádání akce, ale i na opravy 

a údržbu Rudrova mlýna. 
Děti zdarma

Mlynářské slavnosti 2015

Sportovní odpoledne ve Starém Městě

 V Rudrově mlýně v Ratibořicích 
se tradičně (již 4. ročníkem) kona-
ly „Mlynářské slavnosti“. Program 
oslavoval nejen cech mlynářský, 
ale i  další řemesla hlavně ševcov-
ské. Pořádající Folklorní soubor 
Barunka z České Skalice v choreo-
grafi i Martiny Pavlasové společně 
s  hudebním souborem :II:RITOR-
NELLO:II: z  Prahy pod vedením 
pana Michaela Pospíšila představil 
v premiéře znovuobjevené písničky 

vynikajícího folklorního sběratele 
našeho kraje Josefa Štefana Kubína 
(1864-1965).  Především děti, ale 
i  ostatní návštěvníky pak potěšila 
i překvapila paní Jaroslava Holasová 
s loutkovou pohádkou „O slepičce“ 
podle Boženy Němcové. Součástí 
celé akce byla i soutěž  „Ratibořický 
bochník 2015“. Zvítězil podmáslový 
chléb pekařství Medikus z Doubra-
vice u  Dvora Králové nad Labem. 
(redakčně kráceno)

 Celoroční sportování dětí ze So-
kola ve  Starém Městě vyvrcholilo 
v pátek 19.6. Již počtvrté zdejší So-
kol uspořádal pro členy svých dvou 
dětských klubů - a  nejen pro ně - 
Sportovní odpoledne. 
 Bylo připraveno sportování pro 
malé i  velké. Ti menší plnili různé 
zábavné úkoly. Pro větší byly na-
chystány disciplíny jako hod, skok 
z  místa, sprint, běh štěstí a  další. 

Pro děti bylo zajímavé zjistit, jaké 
pokroky za  rok společného cviče-
ní udělaly. Každý  malý sportovec 
dostal za  své snažení cenu. Děti si 
mohly vyzkoušet též jízdu na  koni 
či střelbu ze vzduchovky. Příjemné 
odpoledne završilo opékání vuřtů. 
 Chtěli bychom poděkovat všem 
organizátorům i  sponzorům (Pri-
mátor, pekařství Horáková  i  Václa-
vu Vojnarovi).  P.H.

„Granát z Velké 
války“
 Zajímavý – i  hrozivý artefakt 
z období I. světové války byl nale-
zen v lokalitě  Zlíč u České Skalice. 
Jednalo se o  dělostřelecký granát. 
Nález byl bezpečně zajištěn ve spo-
lupráci Městské policie Česká Ska-
lice a Policie ČR.   

Za kouzlem 
antiky 
 Umění a každodennost antické-
ho Říma – takový je název výstavy, 
která je (až do 28. února 2016) ote-
vřena ve Výstavní  síni Regionál-
ního muzea v Náchodě. Výstava 
je veřejnosti přístupna každý den 
– kromě pondělí. 

KOMPLETNÍ ÚDRŽBY 
ZAHRAD 724 173 560
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Agentura D&D Hradec Králové
www.modelagencyddhk.cz
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Koncem srpna se ukáže…….
 Na „slovíčko“ jsem si sedla s Ing. Ka-
milem Grimem, který se již řadu let 
věnuje jednomu ze silových spor-
tů - benchpressu, abych se ho zeptala 
na uplynulou sezonu  v roce 2014, pří-
padně se dozvěděla co je u něj nového 
v roce letošním.
Kamile, co tedy Ty a loňská sezona?
V  loňském roce jsem se připravoval 
na tři hlavní soutěže. V červnu jsem re-
prezentoval ČR  na Mistrovství Evropy 
v Ázerbájdžánu a v kategorii do 110 kilo-
gramů master jsem získal v benchpressu 
stříbrnou medaili. Koncem srpna jsem 
se už potřetí za sebou na pozvání Ang-
lické federace WPC zúčastnil Internati-
onal Grand Prix Englad v benchpressu 
a potřetí za sebou ho vyhrál. Jako první 
jsem to vyhrál ve třech kategoriích po tři 
roky za  sebou. V  roce 2012 do  90 kg, 
2013 do 100kg a 2014 do 110 kg. To mě 
vážně potěšilo, zatím se to ještě nikomu 
nepodařilo. Nejdůležitější soutěž ale 
byla stále přede mnou. Už začátkem srp-
na 2014 jsem začal s  tvrdou přípravou  
na MS v USA. V Palm Beach na Floridě 
USA na World Championships jsem se 
stal mistrem světa ve  váhové kategorii 
do 110 kilogramů master v benchpressu 
equip a vicemistrem světa ve váhové ka-
tegorii do 110 kilogramů v benchpressu 
raw.

Předpokládám, že letos „nespíš 
na vavřínech“…..
Letos v  květnu jsem v  Broumově 
uspořádal  Mezinárodní MČR orga-
nizace WPC v benchpressu  a zároveň 
se připravoval na  mistrovství Evropy 

v benchpressu WUAP, které se  kona-
lo v Praze. Tady  jsem v červnu 2015 
získal titul mistra Evropy ve  váhové  
kategorii do  125 kg M2 raw v  bench-
pressu a  stal jsem se držitelem světo-
vého rekordu. Během posledních čtyř 
let jsem tak  získal 2 zlaté a  2 stříbr-
né medaile ve  váhových  kategoriích 
do 90, 100, 110,125 kg na mistrovství 
Evropy. Na Mistrovství světa 1 zlato, 1 
stříbro, 1 bronz. Letos na konci srpna 
mě čeká poslední soutěž v benchpres-
su a  to na  pozvání Anglické federace 
WPC. Pouze dva reprezentanti z ČR se 
zúčastníme International Grand Prix 
England.
A  na  závěr, myslíš, že bys těchto 
úspěchů, kromě své pevné vůle, 
mohl dosáhnout sám?
Tak to rozhodně ne. Mé poděkování 
za  fi nanční pomoc při přípravě patří 
fi rmě Dolgumi, kterou zastupuje paní 
Doležalová a městu Broumov, jmeno-
vitě panu Slezákovi. Dále panu Jiřímu 
Maryškovi za  možnost připravovat 
se u  něho v  posilovně, Milanu Suko-
vi a  Janu Rouskovi za pomoc při tré-
ninku a hlavně manželce Agátě, která 
mě stále v tomto mém životním stylu 
podporuje a pomáhá mi.

Připravila Laďka Škodová, 
foto archiv Kamila Grima

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO
NÁCHOD

 veškeré stavební práce, hydroizolace, 
    instalatérské a topenářské práce, 
    zemní práce, doprava (kontejner 
    + hydraul. ruka) půjčování lešení 
    a závěsných lávek

SBD Náchod, Parkány 311, 547 01 Náchod www.sbdnachod.cz

www.MARCONABYTEK.cz

Náchod, Kladská 106 (u pekárny)
otevřeno: Po - Pá 9 - 17, So 9 - 11 hod.

tel./fax: 491 428 440

MODERNÍ SEDACÍ SOUPRAVY 
ZA INTERNETOVÉ CENY

Squash centrum Náchod
tel.: 602 886 577
házenkářská hala – Hamra

Garance 

dobrého počasí

Hledáme pracovníky
Firma Urbanic Haus s.r.o. realizující 

dřevostavby na Náchodsku, 
přijme pracovníky na pozici 

zedník, sádrokartonář, tesař. 
Vyučení a praxe v oboru výhodou.

Kontakt: 737 786 812

www.urbanic-haus.cz

email: Info@urbanic-haus.cz

obsluha CNC strojů

vzdělání ve strojírenském oboru

 třísměnný a nepřetržitý provoz

NÁSTUP IHNED
Tel.: 499 451 614, 725 522 526

Lhota za Červeným Kostelcem

Pozice:

NÁSTUP IHNED

 Za  živou hudbou a  příjemným posezením můžete 
navštívit krytý areál s koupalištěm ve Starkoči. Každou 
neděli od 15:00 hrají tyto oblíbené kapely: 26. 7. kapela 
Čech – housle, kytara zpěv, 2. 8. kapela Řehořez – bi-
gbeatový repertoar k  tanci a  poslechu, 9. 8. Tak jako 
dřív – oblíbená kapela, 16. 8. kapela Fr-čí – pro všechny 
generace, 23. 8. Jan Staněk – hudební žánry, které máte 
rádi, 30. 8. Závěrečný festiválek kapel, které nám tu přes 
léto hrály. Koupání na vlastní nebezpečí. Celý program 
na www.koupalistestarkoc.wz.cz. Dále se zde v sobotu 
večer od 20:30 konají Benátské noci: 8. 8. rocková kape-
la z Prahy Čedič, 29. 8. rock-bigbeatová kapela Prora-
dost. Pořadatelé všechny srdečně zvou.

Srpnová posezení ve Starkoči

V České Skalici se v  termínu od 21. 
- do  24. srpna uskuteční oblíbené 
Maloskalické posvícení (Malá Skalice 
je tradiční a lokálními patrioty háje-
ná část města Česká Skalice – pozn. 
red.).Těšit se můžete i  na  zajímavý 
doprovodný program, v  rámci kte-
rého vystoupí například i legendární 
červenokostelecké rockové hudební 
těleso – skupina Nanovor. 

Maloskalické posvícení 

opatřený navíc přívlastky fi lmový 
a mezinárodní se uskuteční již 32. roč-
níkem v Teplicích nad Metují. Kromě 
fi lmů se můžete přijít podívat (od 27. 
do 30. srpna) i na zajímavé festivalo-
vé hosty: například na   slovenského 
horolezce Petera Hámora, indického 
novináře Ashoka Tiwaryho či švýcar-
skou lezkyni Ninu Caprez.  

Horolezecký festival 

 Na  rodném domku Aloise Jirás-
ka v Hronově byla provedena kom-
plexní oprava střechy.  Nová střešní 
krytina na objekt zapsaný v ústřed-
ním seznamu kulturních památek 
ČR byla pořízena za sumu 646 000,-
Kč. 

Zaznamenali 

jsme...

 GMS Czech National Team ve složení 
Miloš Beneš (Osella FA30/Zytec) a Mi-
lan Stejskal (Fiat 131 Abart – historické 
automobily) startovali v  dalším závodě 
seriálu Mistrovství Evropy závodů auto-
mobilů do vrchu v Dobšiné na Sloven-
sku. Miloš Beneš ukázal svoje ambice už 
v prvním měřeném tréninku, ve kterém 
zajel nejrychlejší čas 2:29,897 s  násko-
kem 5 vteřin a druhého Fausta Bormoli-
niho /It/ a třetího Davida Hausera /Lux/. 
Druhá sobotní tréninková jízda byla pro 
silný déšť zrušena. Nedělní závod se nesl 
v  podobném duchu jako sobotní tré-
nink. Beneš v  obou závodních jízdách 
zvítězil a  umístil se na  prvním místě 

v absolutním pořadí. Milan Stejskal měl 
šanci obsadit první místo ve skupině, ale 
pro problémy s  motorem v  sobotním 
tréninku v nedělním ostrém závodu ne-
mohl startovat.
Výsledky – absolutní pořadí:  1. Miloš 
Beneš  Osella FA30 
-4:53,276, 2. Fausto Bormolini Rey-
nard K02 - 4:58,540, 3. David Hauser  
Wolf GB008F1 - 5:01,112, 4.David Ko-
márek Norma M20 FC -5:02,297, 5. Du-
šan Nevěřil Norma M20 FC -5:06,890
Průběžné pořadí ME: 1.Simone Fa-
ggioli 150, 2. Miloš Beneš 105, 3. Faus-
to Bormolini 101, 4. David Hauser 99
 text: RS, foto: Stránský

Beneš - GMS Racing team – absolutní vítěz 

závodu Mistrovství Evropy na Slovensku
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